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Cartea de vizită a Colegiului Național „Costache Negri” este înnobilată de
tradiția acestei școli, de aspirațiile și performanțele celor care își desfășoară
activitatea aici. Suntem centru de examinare Cambridge: YLE (Starters,
Movers, Flyers), PET, FCE, Advanced, Proficiency dar pregătim și pentru
obținerea atestatelor DELF. Peste 75% dintre absolvenții clasei a XII-a
echivalează cu ajutorul acestor atestate proba de bacalaureat – Competențe
lingvistice de comunicare într-o limbă străină. An de an, elevii Colegiului
Național ”Costache Negri” obțin numeroase premii la olimpiadele și
concursurile școlare, etape județene, naționale și internaționale, încununare
a muncii de echipă profesori-elevi.
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ȘCOALĂ PRIETENOASĂ, ȘCOALA VIITORULUI

PERFORMANȚĂ

     Colegiul Naţional „Costache Negri” Galaţi se
angajează să le ofere elevilor săi un mediu de învăţare
sigur, provocator şi stimulator, construit pe baza
nevoilor, a stilulului de învăţare şi a aspiraţiilor
individuale. 
  Promotori deschişi şi empatici ai inovării didactice,
profesorii noştri facilitează o atmosferă pozitivă şi
productivă de predare şi de învăţare, care să aducă plus-
valoare actului educaţional şi să conducă la performanţă
şcolară. Dezvoltând o comunitate de învăţare creativă,
incluzivă şi rezilientă, pregătim absolvenţi capabili să se
confrunte cu exigenţele secolului XXI.

 Colegiul Naţional „Costache Negri” este recunoscut pe plan naţional şi
internaţional pentru oferirea unei educaţii alese, complete şi consecvente pe
tot parcursul rutei educaţionale preuniversitare, educaţie fundamentată pe
nevoile şi aspiraţiile elevului, în contextul exigenţelor academice ale unei
societăţi internaţionale.

Încurajăm inițiativa și creativitatea, motivând elevii să se implice în
proiecte, parteneriate, programe europene Erasmus+, e-Twinning,
activități de voluntariat, cluburi de dezbateri, cluburi de robotică,
simpozioane, competiții sportive, trupe de teatru, ateliere etc.
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FILIERĂ TEORETICĂ – PROFIL REAL

FILIERĂ TEORETICĂ – PROFIL UMANIST

 Se adresează elevilor cu înclinații spre științele exacte:
matematică, fizică, chimie, biologie. 
SPECIALIZĂRI:
►MATEMATICĂ–INFORMATICĂ - o clasă (ultima medie de
admitere în anul 2025 – 9,27)
►MATEMATICĂ–INFORMATICĂ–BILINGV ENGLEZĂ - o clasă
(ultima medie de admitere în anul 2025 – 9,30) 
►ȘTIINȚE ALE NATURII - o clasă (ultima medie de admitere în
anul 2025 – 9,60)

 Trasee educaționale: inginerie, medicină, protecția mediului,
informatică, robotică.

 
 Se adresează elevilor cu înclinații spre disciplinele umaniste: limba și literatura
română, limbi străine, istorie, geografie, discipline socio-umane.
 ►FILOLOGIE – INTENSIV FRANCEZĂ - o clasă (ultima medie de admitere în anul
2025 – 8,85)
 ►ȘTIINȚE SOCIALE – BILINGV ENGLEZĂ - o clasă (ultima medie de admitere în
anul 2025 – 9,22)
 
Trasee educaționale: relații publice, jurnalism, traduceri și interpretariat,
marketing/vânzări/publicitate, asistență socială, psihologie/sociologie.

Se adresează elevilor cu înclinații spre disciplinele umaniste și care
doresc să urmeze o carieră didactică.
 ►PEDAGOGIA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PRIMAR- o clasă (ultima medie de
admitere, în anul 2025, la specializarea învățători-educatori – 8.42), 
 ►PEDAGOGIA EDUCAȚIEI TIMPURII - o clasă (ultima medie de
admitere, în anul 2025, la specializarea puericultori-educatoare – 8,96). 

 Trasee educaționale: învățământ, educație formală și nonformală,
asistență socială, psihologie/sociologie.
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